

# 4 | 国内新闻

国办印发《关于进一步动员社会各方面力量参与扶贫开发的意见》

## 落实扶贫捐赠税前扣除、税收减免等优惠政策

据新华社北京12月4日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步动员社会各方面力量参与扶贫开发的意见》,部署全面推进社会扶贫体制机制创新,进一步动员社会各方面力量参与扶贫开发,打好新时期扶贫攻坚战。

意见从五个方面完善保障措施,进一步强化支持政策。一是落实优惠政策。按照国家税收法律及有关规定,全面落实扶贫捐赠税前扣除、税收减免等扶贫公益事业税收优惠政策,以及各类市场主体到贫困地区投资兴业、带动就业增收

的相关支持政策。鼓励有条件的企业自主设立扶贫公益基金。二是建立激励体系。让积极参与社会扶贫的各类主体政治上有荣誉,事业上有发展、社会上受尊重。三是加强宣传工作。大力营造扶贫济困、守望相助的浓厚社会氛围。四是改进管理服务。地方各级政府和有关部门要适应社会扶贫体制机制改革创新需要,提高社会扶贫工作管理服务能力。五是加强组织动员。国务院各有关部门和有关单位要密切合作,加强协调动员,按照职能分工落实相关政策,推进各项工作。

## “黑”字当选台湾2014“代表字”

反映民众郁闷心情

据新华社台北12月4日电(记者陈斌华 王笛)台湾《联合报》4日报道,由该报与远东集团徐元智先生纪念基金会合办的“台湾2014代表字大选”结果3日揭晓,“黑”字在60个候选字中以12489票当选。

《联合报》总编辑游美月表示,黑心油、黑心企业、黑心政客,台湾民众“受够了”,“黑”反映出民众郁闷躁动的心。

“台湾代表字大选”今年迈入

第七年,经21天电话投票,共收到62607票。“黑”字囊括近五分之一票数,位居第一,第二到十名依序为“馊、油、怒、食、假、伪、混、怨、崩”,均与负面事件有关。今年也是候选字中没有“爱”的第一年。

据《联合报》报道称,今年堪称台湾黑暗的一年,由名人学者推荐的60个候选字中逾半数是负面字。票选结果也创纪录,前十名都与负面事件相关,从头“黑”到底。

## 我国部分佛教道教活动场所有了标识牌

据新华社北京12月4日电(记者黄小希 刘彤)中国佛教协会、中国道教协会直属寺观4日挂上了由国家宗教事务局监制的标识牌。这一举措旨在依法规范佛教道教活动场所管理,方便社会公众识别和监督依法登记的宗教活动场所。

国家宗教事务局将逐步推进佛教道教活动场所悬挂统一标识牌。

据了解,基本信息公告工作计划于明年完成,涵盖全国3.3万座佛教寺庙和9000余座道教观。协会直属官观包括在京的白云观和火德真君庙。

据悉,为贯彻落实《宗教事务条例》,按照国家宗教局、中央统战部等十部门《关于处理涉及佛教寺

庙、道教宫观管理有关问题的意见》,国家宗教事务局启动了佛教道教活动场所基本信息公告工作。

国家宗教局于4日公布了第二批包括天津、山西等8省市的9952处佛教道教活动场所的基本信息。

此次挂上标识牌的中国佛教协会直属寺庙包括在京的广济寺、灵光寺、法源寺;挂牌的中国道教

协会直属官观包括在京的白云观和火德真君庙。

协会直属官观包括在京的白云观和火德真君庙。